

ПРОТОКОЛ № 4

Заседания консультативного совета по делам национальностей в Полысаевском городском округе

29.11.2022г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Заместитель председателя совета:

Л.Г.Капичникова - заместитель Главы Полысаевского городского округа по социальным вопросам.

Секретарь совета:

И.С. Николаева – заведующий методическим отделом МБУК «ДК «Родина».

Члены совета:

Н.Ю. Кудрявцева - заместитель Главы Полысаевского городского, руководитель аппарата администрации;

О.В.Кудрявцева - начальник отдела культуры Полысаевского городского округа;

И.С. Гутник - начальник управления образования Полысаевского городского округа;

Л.А.Шерстобитова - начальник управления молодежной политики, спорта и туризма Полысаевского городского округа;

С.В. Люберцев – директор ГПОУ «Полысаевский индустриальный техникум»;

И.Л. Ефимовская - начальник миграционного пункта отдела полиции «Полысаево» МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий»;

А.И. Рахов – благочинный второго Ленинск-Кузнецкого округа, настоятель храма преподобного Серафима Саровского г. Полысаево;

А.М. Матевосян - директор ООО «ПРСК»;

М.К. Хайрулин – директор ООО «Луч».

Приглашенные:

М.А. Степанова – начальник административного отдела администрации Полысаевского городского округа.

В.А. Кутонов – консультант комитета по взаимодействию с религиозными организациями Администрации Правительства Кузбасса.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Сталинград. Коренной перелом. Великое сражение. К 80-летию Сталинградской битвы.

2. Об организации и проведении новогодних и рождественских праздников, мерах по профилактике терроризма и экстремизма в период проведения праздничных мероприятий на территории Полысаевского городского округа.

3. О миграционной ситуации на территории Полысаевского городского округа, принятие необходимых мер для предотвращения нелегальной миграции.

4. Об утверждении плана работы консультативного совета по делам национальностей в Полысаевском городском округе на 2023 год.

СЛУШАЛИ:

1.По первому вопросу слушали:

Вадима Анатольевича Кутонова – консультанта комитета по взаимодействию с религиозными организациями Администрации Правительства Кузбасса: «Сталинградская битва — одно из важнейших и крупнейших генеральных сражений Второй мировой и Великой Отечественной войн между Красной армией и вермахтом при поддержке стран «ОСИ», которая длилась 200 дней – с 17 июля 1942 по 2 февраля 1943 года. Силы сторон к началу битвы распределились с перевесом стран «ОСИ» - 250 тысяч человек на 187 тысяч человек у СССР.

Целью Германии было овладение промышленным городом, который носит имя вождя СССР и сломить дух советского народа, совершить реванш после поражения под Москвой, получение доступа к Волге, откуда можно было попасть в Каспийское море, на Кавказ, где добывалась необходимая для фронта нефть, и в итоге, победив Сталина, вовлечь в войну «сомневающих» на тот момент Турцию и Японию.

По характеру боевых действий Сталинградская битва делится на два этапа:

I этап: 17 июля – 18 ноября 1942 г. – оборонительный: бои на подступах к городу и в самом городе. Стратегическая оборонительная операция продолжалась 125 суток. Ширина фронта 250—520 км. Глубина отхода советских войск — 150 км. Операция была проведена войсками Сталинградского (Донского), Юго-Восточного (Сталинградского) фронтов при содействии сил Волжской военной флотилии. Во время боевых действий в состав советских войск дополнительно были введены управление Юго-Восточного фронта, 5 управлений общевойсковых армий и 2 управления танковых армий, 56 дивизий и 33 бригады.

В ожесточенных оборонительных сражениях, развернувшихся в большой излучине Дона, а после на Сталинградских обводах и в самом городе, была не только сокрушена наступательная мощь неприятеля и обескровлена основная ударная группировка немецкой армии на южном крыле советско-германского фронта, но и подготовлены условия для перехода советских войск к решительному контрнаступлению.

II этап: 19 ноября 1942 г. – 2 февраля 1943 г. – контрнаступление советских войск силами Юго-Западного (Николай Федорович Ватутин), Донского (Константин Константинович Рокоссовский), Сталинградского (Андрей Иванович Еременко) фронтов. Продолжительность операции — 76 суток, на фронте протяженностью до 850 км. Глубина продвижения советских войск 150—200 км.

Сталинградская наступательная операция проводилась войсками Юго-Западного, Донского и Сталинградского фронтов при содействии сил Волжской военной флотилии. В ходе боев в состав советских войск дополнительно были введены управления 1-й и 2-й гвардейских, 5-й ударной и 6-й армий, 5 танковых и 3 механизированных корпуса, 6 бригад.

В рамках наступательной операции проводились следующие фронтовые операции: ноябрьская наступательная операция по окружению Сталинградской группировки противника («Уран»), Котельниковская, Среднедонская («Малый Сатурн») операции, а также операция по ликвидации окруженных вражеских войск в Сталинграде («Кольцо»).

19 ноября началось контрнаступление мощной артиллерийской подготовкой, потом пошли таковые и механизированные корпуса. На 5-й день наступательных операций передовые части Юго-Западного и Сталинградского фронтов соединились. Значительная вражеская группировка, насчитывавшая больше 250 000 человек, оказалась в окружении.

Немецкое командование, пытаясь деблокировать войска ударом извне, создало группу армий «Дон» под командованием Манштейна, которая начала прорыв к Сталинградской группировке. Против рвущегося на помощь Паулюсу Манштейна, Ставка повернула 2-ю гвардейскую армию генерала Малиновского.

10 января — утром, советские войска начали осуществлять операцию «Кольцо», то есть приступили к плану ликвидации окруженной группировки. После мощного артиллерийского и авиационного удара они атаковали оборонительные позиции немцев, которые в это время не были готовы к отражению удара. Гитлеровцы не смогли сдержать сильного натиска советских войск и начали поспешно отходить.

25 января — соединения 21-й армии ворвались в город с запада. Вместе с этим с востока усилила удары 62-я армия. Ломая упорное сопротивление врага, эти армии вечером 26-го января соединились в районе Мамаева кургана. В результате окружения группировку разделили на две части – южную и северную. Бои в городе продолжались в течении нескольких дней.

Ранним утром 31 января 1943 года на ломаном русском немецкий командующий произнес давно заготовленную фразу, в которой говорил о себе в третьем лице: «фельдмаршал Паулюс сдается красной армии в плен». На нюрнбергском процессе Паулюс, выступавший там как свидетель обвинения, признал: «советская стратегия оказалась настолько выше нашей, что я вряд ли мог понадобиться русским хотя бы для

того, чтобы преподавать в школе унтер-офицеров. Тому доказательство — исход битвы на волге, в результате которой я оказался в плену, а также то, что все эти господа сидят здесь на скамье подсудимых».

2 февраля 1943 года полной капитуляцией северной группировки окруженных немецких войск завершилась Сталинградская битва, поэтому 2 февраля мы отмечаем День воинской славы России.

Общее число потерь советских войск за период с 17.06.42 г. по 2.02.1943 г. — убитые: 478 741; раненные: 650 878.

Общие потери немецких войск в Сталинградской битве только с 19.11.1942 г. по 2.02.1943 г. составили (согласно советских данных) более 900 тыс. человек. Вместе вермахт и союзники потеряли больше 1,5 млн человек убитыми, ранеными и пленными.

Победа в Сталинградской битве имела для Советского Союза огромное международное и военно-политическое значение. Наметился коренной перелом в ходе Второй мировой войны.

В результате сражения советские войска смогли вырвать у вермахта стратегическую инициативу и удерживали ее до конца войны. Поражение немецких войск под Сталинградом, стало потрясением для всей фашистской Германии, подорвало доверие к ней со стороны сателлитов, поспособствовало активизации Движения Сопротивления в странах, оккупированных фашистами. Япония была вынуждена на время отказаться от планов активных действий против Советского Союза. В Турции усилилось стремление сохранять нейтралитет. Выдающееся значение Сталинградской битвы и триумф в ней советского военного искусства получили широкое признание во всем мире.

• Стратегическая инициатива начала переходить к СССР (окончательно перешла после Курской битвы);

- Укрепилось внешнеполитическое положение Советского Союза;
- Германия перешла к тотальной войне;
- Бурный рост движения Сопротивления;
- Эвакуация немецких войск с Кавказа.

15 октября 1967 года состоялось торжественное открытие культурно-исторического памятника-ансамбля «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане. Маршал Василий Иванович Чуйков завещал: «чувствуя приближение конца жизни, я в полном сознании обращаюсь с просьбой: после моей смерти прах похороните на Мамаевом кургане в Сталинграде, где был организован мной 12 сентября 1942 года мой командный пункт. с того места слышится рев волжских вод, залпы орудий и боль Сталинградских руин, там захоронены тысячи бойцов, которыми я командовал. бойцы Советов, берите пример с гвардейцев и трудящихся Сталинграда. Победа будет за вами».

Медалью «За оборону Сталинграда» награждались все участники обороны Сталинграда — военнослужащие Красной армии, Военно-морского флота и войск НКВД, а также лица из гражданского населения, принимавшие непосредственное участие в обороне города. Она учреждена 22 декабря 1942 года.

В 1942 году 394 граждан, из них 129 детей, эвакуированы в г. Кемерово из г. Сталинграда и Сталинградской области. Кроме того, в Кузбасс эвакуировано 2 предприятия.

В ноябре 1941 г. в р.п. Юрга был эвакуирован завод № 221 Наркомата вооружения СССР по производству артиллерии и минометного оборудования (впоследствии — Юргинский машиностроительный завод).

947 кузбассовцев принимали участие Сталинградской битве, 20 кузбассовцев — участников Сталинградской битвы были удостоены высшей государственной награды — Звания героя Советского Союза».

2. По второму вопросу слушали:

Оксану Викторовну Кудрявцеву — начальника отдела культуры Польшаевского городского округа: «2022 год мы встретили под девизом «Кузбасс PRO чудеса». Новогодние торжества помогли погрузить горожан в атмосферу волшебства, вызвать теплые воспоминания детства, домашнего уюта, ожидания праздника и объединиться всему Кузбассу вокруг доброго семейного праздника.

В концепцию празднования 2023 года «Кузбасс новогодний. Сохраняя традиции» вошли идеи новогодних традиций народов, которые проживают на территории Кузбасса. Новогодняя концепция призвана напомнить жителям региона о том, как важно сохранять традиции предков. Праздничные мероприятия будут направлены на сохранение исконно русских новогодних традиций и укрепление связей между городами и районами Кузбасса в праздничные дни. В основе брендбука – снежинка как один из основных символов Нового года у всех народов и народностей, которая состоит из различных национальных узоров и орнаментов, символизируя объединение всего многонационального Кузбасса идеей общего празднования Нового года.

Сохранение, возрождение и развитие традиционной народной культуры остается одним из важнейших направлений деятельности учреждений культуры, которые активно проводят традиционные праздники, народные гуляния и вовлекают в их проведение жителей разных возрастов и национальностей. В период празднования Нового года и Рождества на территории Полысаевского городского округа запланированы следующие мероприятия:

- II открытый городской конкурс детских новогодних песен «ВРЕМЯ ВОЛШЕБСТВА!»;
- III Открытый конкурс исполнителей фортепианной музыки «Святки»;
- II Городской конкурс рисунков «Зимняя палитра Кузбасса – 2023»;
- Мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству «Мастерская Деда Мороза»;
- Интерактивное шоу-сказка для детей «Длинноухий Новый год»;
- Новогоднее театрализованное представление «Тайна волшебных яблок»;
- Познавательная-развлекательная программа «Новый год стучится в дверь!»;
- Новогодний разгуляй «Новогодний дилижанс»;
- Новогодний карнавал «Апельсино-ПАТИ!»;
- Новогодний вечер «Голубой огонек»;
- Бесплатный показ советских мультфильмов «Зимний мультфейерверк»;
- Новогодняя викторина «Новогоднее турагентство Бабы Яги»;
- Посиделки «Под Рождественской звездой»;
- Игровая программа «Рождества волшебные мгновенья».

В городском пространстве стало доброй традицией проводить мероприятия, направленные на пропаганду межэтнической толерантности. Большинство мероприятий носят традиционный характер и пройдут с участием национальных творческих коллективов и представителей разных национальностей.

В качестве мер по профилактике терроризма и экстремистских проявлений отделом культуры Полысаевского городского округа в правоохранительные органы будут направлены письма о времени и месте проведения мероприятий, приуроченных к празднованию Нового года и Рождества.

Графики проведения мероприятий с массовым пребыванием людей, графики ответственных дежурных будут направлены в правоохранительные органы, ЕДДС г. Полысаево и Министерство культуры и национальной политики Кузбасса. В период праздничных мероприятий работниками осуществляется дежурство согласно утвержденным графикам. Ежедневно, а также непосредственно перед проведением мероприятий учреждения проверяются на наличие и состояние средств пожаротушения, исправность телефонной связи, дежурного освещения и пожарной сигнализации, также проверяются пути эвакуации (коридоры, лестничные клетки, тамбуры, фойе, холлы, вестибюли).

В учреждениях культуры будет усилен пропускной режим с ведением журнала посещений, назначены ответственные за журнал, а также обеспечен контроль за вносимыми (ввозимыми) на территорию учреждений грузами и предметами ручной клади. При проведении культурно-массовых мероприятий площадки, зрительные залы будут заполнены согласно плановой вместимости.

С обучающимися детской школы искусств и воспитанниками клубных формирований на постоянной основе проводится разъяснительная работа о порядке действий, нормам поведения в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций различного

характера (террористической, пожарной опасности), проявлений экстремистской направленности с использованием материалов агитационного и разъяснительного характера, размещенных на официальных интернет-сайтах ФСБ России, МВД России.

На официальных сайтах учреждений культуры создана специальная вкладка «Антитеррор», в которой размещаются материалы по вопросам противодействия терроризму, обеспечению безопасности при угрозе совершения теракта, инструкции и памятки при возникновении ЧС, угроз террористического характера и информация о проведенных мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма».

Любовь Алексеевну Шерстобитову – начальника управления молодежной политики, спорта и туризма Польшаевского городского округа: «В период празднования новогодних и рождественских праздников в учреждениях спорта запланировано проведение следующих мероприятий: соревнования по видам спорта на призы Деда Мороза (соревнования по спортивной борьбе, боксу, пауэрлифтингу, баскетболу, мини-футболу, лыжным гонкам, волейболу). В каникулярный период для населения на базе стадиона им. А.Н. Абрамова будет работать резиденция Деда Мороза и Снегурочки, ежедневно для ребят будут проводиться игровые программы (Снежные забавы, Спортивное мероприятие «Семья на катке», зимний хоровод «В лесу родилась елочка». Ежегодно охват спортивно-массовыми мероприятиями составляет более 600 человек.

В преддверии праздничных мероприятий в спортивных школах в рамках «тренинговых часов» с занимающимися и спортсменами будут проведены плановые инструктажи о безопасном поведении, особое внимание при этом уделяется детям и подросткам из группы «социального риска», разъясняются меры ответственности родителей и детей за совершение правонарушений экстремистской направленности, соблюдении правил общежития в условиях многонационального и многоконфессионального общества. Проведены инструктажи по правилам поведения при угрозе теракта.

На территории Польшаевского городского округа реализуется социальный проект «Весёлый патруль», в рамках которого волонтеры добровольческого отряда «ЛУЧ» в новогодних костюмах Деда Мороза и Снегурочки организуют новогодние театральные и игровые программы и обучающие уроки для детей, попавших в сложную жизненную ситуацию, находящихся в социально опасном положении.

Ежегодно на базе МБОУ «Школа №32», МБОУ «Школа № 35», Модельной библиотеки, МБУ «Городского молодежный центр» для детей, попавших в сложную жизненную ситуацию, находящихся в социально опасном положении проводятся новогодние спектакли «Сказочный переполох», «К нам приходит Новый год». Ребята принимают участие в веселых играх и викторинах, все вместе поют новогодние песни, получают сладкие призы и общаются с настоящим Дедом Морозом.

На проводимых акциях «Мастерская Деда Мороза», ребята разговаривают про «Добро», про «Новый год», смотрят и обсуждают короткометражные фильмы «Притча о Добре» и «Новый год для каждого», делают Новогодние игрушки (Звёзды, Новогодние шарики), подписывают открытки для того, чтобы подарить их своим родным и друзьям.

В ходе реализации данного проекта охвачено более 200 детей, из данной категории».

Ирину Сергеевну Гутник - начальника управления образования Польшаевского городского округа: «Управление образования Польшаевского городского округа направляет информацию о дополнительных мерах по антитеррористической защищенности объектов образования в связи с проведением Нового года:

В целях усиления безопасности обучающихся, работников, обеспечения надежной охраны зданий, помещений образовательных учреждений и имущества во всех 16 образовательных учреждениях города (6 школ, 9 детских садов, 1 учреждение дополнительного образования) ведется видеонаблюдение, организован контрольно-пропускной режим.

Ежемесячно ответственным лицом «ООО КЕДР+» осуществляется проверка системы охранной и пожарной сигнализации, системы видеонаблюдения, все системы находятся в

исправном состоянии. Вход в учреждения образовательных организаций осуществляется при предъявлении документа, удостоверяющие личность, и объяснить цель посещения. Данные о посетителях заносятся в журнал регистрации.

Организованы ежедневные осмотры зданий организаций, учебных помещений, залов, подсобных помещений, чердаков, подвалов, а также прилегающих территорий на предмет обнаружения бесхозных сумок, пакетов, коробок и других подозрительных предметов, которые могут быть использованы в качестве взрывного устройства. Данные осмотров фиксируются в специальных журналах с указанием фамилий лиц, проводивших осмотр.

Здания всех 16-ти образовательных организаций оснащены тревожной кнопкой с прямым выходом на пульт отдела вневедомственной охраны. У дежурных вахтеров имеются списки телефонов экстренных служб города. На территориях всех образовательных организаций имеется ограждение.

Система противопожарной защиты АПС выведена на центральный пульт наблюдения ПСЧ г. Польшаево, ЕДДС администрации г. Польшаево, ведется мониторинг. Помещения организаций, кабинеты повышенной опасности оснащены первичными средствами пожаротушения. Все 16 образовательных организаций имеют акты категорирования и паспорта безопасности.

С целью разъяснения и отработки у обучающихся навыков правильного поведения при возникновении пожара, обнаружении подозрительных предметов, других чрезвычайных ситуаций в образовательных учреждениях проводятся плановые учебные эвакуации, разъяснительная работа с учащимися и персоналом организаций по безопасному использованию в быту пиротехнических средств.

Проводятся плановые, внеочередные инструктажи с работниками образовательных учреждений по вопросу организации антитеррористической защищенности образовательных учреждений, действий персонала при угрозе или возникновении террористического акта, при обнаружении подозрительных предметов, посторонних лиц на территории и в здании образовательных учреждений, проводятся занятия по изучению памяток гражданам об их действиях при установлении уровней террористической опасности.

В каждом учреждении имеются приказы об обеспечении антитеррористической безопасности образовательных учреждений, о назначении ответственных лиц за антитеррористическую безопасность, создании комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС. Во всех учреждениях на информационных стендах в учебных помещениях, коридорах размещены памятки о мерах безопасности с указанием номеров телефонов, по которым можно сообщить о подозрительных лицах и предметах.

В образовательных учреждениях систематически проводятся уроки, тематические беседы, классные часы, круглые столы, викторины, конкурсы, открытые уроки, родительские собрания по вопросам противодействия терроризму, экстремизму, правилам поведения в дорожной среде, а также учения по действиям в различных чрезвычайных ситуациях с приглашением специалистов ГО и ЧС, пожарного надзора, сотрудников правоохранительных органов, противопожарной службы.

На период нерабочих праздничных дней во всех образовательных учреждениях предусмотрено дежурство ответственных лиц из числа администрации учреждений согласно установленному графику. Ответственные дежурные проводят обследование (обход) образовательных учреждений, чердаков, подвалов, и иных вспомогательных помещений два раза в сутки (при необходимости чаще), затем в обозначенное время информируют ответственного дежурного Управления образования.

В Управлении образования и образовательных учреждениях уточнены и размещены в доступных местах телефоны экстренных служб городского округа».

Маргариту Александровну Степанову – главного специалиста административного отдела администрации Польшаевского городского округа: «На территории Польшаевского городского округа социальная и общественно-политическая обстановка устойчиво стабильная, факторов резонансно-негативных проявлений не выявлено. За текущий период 2022 года в администрацию Польшаевского городского округа жалоб, обращений

на деятельность общественных и религиозных организаций, направленных на возбуждение расовой, национальной и религиозной розни не поступало.

На территории муниципального образования за текущий период 2022 года преступлений и правонарушений, совершенных по мотивам межнациональной вражды, не зарегистрировано. В связи с проведением праздничных мероприятий во всех образовательных, спортивных организациях, в подведомственных отделе культуры учреждениях Полысаевского городского округа проведены дополнительные мероприятия, направленные на усиление безопасности:

1. Приняты меры по усилению пропускного и внутриобъектового режимов, с целью исключения возможности проникновения на территорию посторонних лиц, а именно:

- проведено комиссионное обследование инженерно-технических средств (периметральных ограждений, защитных сооружений) объектов на обнаружение и предотвращение несанкционированного доступа на объект, нанесение физического ущерба объектам и его посетителям (обход зданий и прилегающей территории производится ежедневно).

- проверена система видеонаблюдение (сохранение информации в течение 30 дней), организован контрольно-пропускной режим. Объекты оборудованы СКУДами, стационарными и ручными металлоискателями.

2. Все учреждения оснащены кнопками экстренного вызова с прямым выходом на пульт отдела вневедомственной охраны Ленинск-Кузнецкого филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области – Кузбассу».

3. Проведены внеплановые инструктажи «Алгоритм действий персонала при угрозе возникновения террористического акта», внеплановые практические отработки плана эвакуации персонала, обучающихся при возникновении угрозы совершения террористического акта. Руководителями учреждений обеспечивается постоянный контроль за непрерывностью и действию реализуемых мероприятий. СМИ на постоянной основе проводит информационно пропагандистские мероприятия, направленные на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае террористических угроз. Организована работа с населением по повышению бдительности и порядку действий в случае выявления подозрительных лиц и обнаружения подозрительных предметов.

Для обеспечения охраны общественного порядка подготавливается расчет сил и средств Межмуниципального отдела МВД России "Ленинск-Кузнецкий". За каждым местом проведения мероприятий закрепляется руководящий состав. Обеспечивается усиление следственно-оперативной группы и группы немедленного реагирования, а также незамедлительное реагирование на заявления граждан о правонарушениях.

Планы проведения крупных мероприятий согласовываются с отделом полиции «Полысаево» МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий». Графики проведения мероприятий с массовым пребыванием людей, графики ответственных дежурных направляются в правоохранительные органы, ЕДДС г. Полысаево. Все культурно массовые мероприятия осуществляются при обеспечении охраны общественного порядка. Для своевременного реагирования на возможные осложнения обстановки организовано дежурство руководящего состава администрации Полысаевского городского округа».

3. По третьему вопросу слушали:

Ирину Леонидовну Ефимовскую - начальника миграционного пункта отдела полиции «Полысаево» МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий»: «Миграционная ситуация на территории Полысаевского городского округа является стабильной. По состоянию на 01.11.2022 поставлены на миграционный учет – 114 иностранных граждан и лиц без гражданства. Проживают по разрешению на временное проживание – 7, по виду на жительство – 25, временно пребывающие - 82. Прибыло с целью «работа» - 20 иностранных граждан. Оформили патенты - 17.

Совместно с сотрудниками заинтересованных служб: УУПиПДН, ОУР Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» проведены проверочные мероприятия в местах пребывания, осуществления трудовой деятельности иностранных граждан, в том числе на строительных объектах, рынке и сетевых предприятий торговли. В ходе мероприятий проводилась отработка:

- адресов массовой постановки иностранных граждан на миграционный учет;
- незаконно пребывающих иностранных граждан, срок пребывания которых истек, однако информация о выезде их за пределы РФ, отсутствует;
- граждан, обратившихся с заявлением о выдаче разрешения на временное проживание в РФ и вида на жительство;
- граждан, имеющих разрешение на временное проживание и вид на жительство, не подавших в установленный законом срок уведомление о подтверждении своего проживания в РФ.

В целях стабилизации оперативной обстановки, усиления борьбы с правонарушениями в сфере миграционного законодательства и противодействия незаконной миграции на территории отдела полиции «Полысаево» Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» еженедельно проводятся мероприятия по проверкам соблюдения положений миграционного законодательства иностранными гражданами, юридическими и физическими лицами в местах компактного проживания иностранных граждан и лиц без гражданства, на объектах строительства, общественного питания, рынке и торговых центрах. Всего за текущий период проведено 78 проверок, в том числе: строительство – 8; торговых – 3, жилого сектора – 64.

К административной ответственности в соответствии с действующим законодательством за нарушение миграционных правил привлечено - 15 нарушителей.

Продолжается мониторинг ведомственных учетов на предмет выявления фиктивной регистрации по месту жительства и постановки на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства. На обслуживаемой территории имеются адреса, где состоят на миграционном учете иностранные граждане в количестве 5 человек, по состоянию на текущую дату на территории обслуживания отдела полиции «Полысаево» Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий», таких адресов – 2. Места массовой регистрации иностранных граждан взяты под контроль.

Участковыми уполномоченными полиции на закрепленных административных участках проводится работа по разъяснению иностранным гражданам и лицам без гражданства законодательства Российской Федерации, принимаются меры по выявлению лиц, сдающих квартиры и иные помещения в наем в нарушение установленных требований.

Участковыми уполномоченными ведется учет постоянно проживающих и пребывающих иностранных граждан на закрепленных административных участках, ежемесячно осуществляются проверки данных граждан по месту проживания и контроль за сроками действия национальных паспортов, видов на жительство и разрешений на временное проживание.

На контроле остается выявление фактов осуществления фиктивной регистрации и постановки на миграционный учет, в отчетном периоде зарегистрировано 15 информации, имеющих признаки уголовного состава по ст. 322.1-322.3 Уголовного кодекса РФ (ст.322.1 УК РФ - 2 ст.322.2 УК РФ - 6, 322.3 УК РФ – 7), возбуждено 3 уголовных дела.

Работа по данному направлению проводится на постоянной основе и находится на контроле начальника отдела полиции «Полысаево» Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий».

4. По четвертому вопросу слушали:

Ларису Григорьевну Капичникову - заместителя главы Полысаевского городского округа по социальным вопросам: «Уважаемые члены Консультативного совета, Вашему вниманию представлен План работы Консультативного совета по делам национальностей в Полысаевском городском округе на 2023 год. Дополнительные вопросы и информация

для рассмотрения на заседаниях Консультативного совета на 2023 год могут быть внесены в план работы с учетом изменений межэтнической обстановки в Полысаевском городском округе, а также на основании предложений членов Консультативного совета. В ходе реализации плана работы Консультативного совета отдельные мероприятия, сроки их проведения и ответственные лица могут корректироваться».

РЕШИЛИ:

1. Информацию о Сталинградской битве принять к сведению. Управлению образования Полысаевского городского округа и ГПОУ «Полысаевский индустриальный техникум» провести в учреждениях образования уроки по военно-патриотическому воспитанию среди подростков и молодежи с использованием представленной презентации.

2. Информацию об организации и проведении новогодних и рождественских праздников, мерах по профилактике терроризма и экстремизма в период проведения праздничных мероприятий на территории Полысаевского городского округа принять к сведению.

3. Информацию о миграционной ситуации на территории Полысаевского городского округа и принятии необходимых мер для предотвращения нелегальной миграции принять к сведению.

4. Утвердить План работы Консультативного совета по делам национальностей в Полысаевском городском округе на 2023 год.

Заместитель председателя совета:
заместитель главы Полысаевского городского
округа
по социальным вопросам


Л.Г. Капичникова

Секретарь совета: заведующий
методическим отделом
МБУК «ДК «Родина»


И.С. Николаева